



奉化发布 奉化日报
今天阴有阵雨；内陆有7-9级，高山、沿海地区和象山港有8-10级偏北风；21℃-25℃
明天阵雨转多云；偏北风5-6级阵风7级
区气象台9月20日16时发布

总第7555期

今日4版

奉化新闻网
fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

>>> 详见第4版

习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上发表重要讲话强调 提高政治协商民主监督参政议政水平更好凝聚共识 把人民政协制度坚持好把人民政协事业发展好

李克强王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋主持

区四套班子领导赴松岙开展“初心之旅”

铭记和学习革命先辈身上的三种精神 时刻坚定信仰牢记宗旨担当使命永葆本色

高浩孟讲话 张文斌周涛王德彪陈红伟出席

本报讯(记者 许鑫)开展革命传统教育,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容。昨天下午,区四套班子领导以普通党员身份,赴松岙镇开展“初心之旅”。区委书记高浩孟讲话,张文斌、周涛、王德彪、陈红伟和其他副区级以上领导出席。

下午3时许,区领导一行来到松岙镇红色文化园,怀着崇敬的心情听取大革命和土地革命时期松岙先烈的事迹,在奉化、松岙大革命和土地革命时期党史展板前,区领导细细驻足观看并不时交流,共忆峥嵘岁月。在文化园的初心课堂内,区领导聆听了微型党课——《红色家书映照初心使命》,追忆卓恺泽和裘古怀烈士的两封家书,感悟老一辈共产党

人的初心和使命。接着,区领导一行来到卓兰芳纪念馆展厅和卓兰芳故居,听取卓兰芳烈士生平事迹的介绍,并观看《卓兰芳纪录片》,先驱为共产主义事业奋斗终身的崇高精神深深震撼着现场的每一个人。“松岙是奉化第一位共产党员卓恺泽、浙江省第四任省委书记卓兰芳等革命先辈的诞生地,红色印记众多、红色基因深厚。”高浩孟说,每次来松岙都有不同体会,这次带着“初心感悟”来,感触尤为深刻。在小广场,高浩孟带领大家举行宣誓仪式,重温入党誓词。

随后,高浩孟讲话。他指出,革命先辈身上的三种精神值得铭记和学习:一是为了信仰“抛头颅洒热血”的牺牲精神。裘古怀烈士在遗书中写道“我满意我为真理而死”,

这种对真理、对理想的追求,也是新时代党员坚守“初心使命”、继续干事创业的力量。二是为了革命“舍小家顾大家”的奉献精神。当前奉化需要广大党员干部无私奉献、担当作为、公而忘私,把奉化发展大局放在第一位。三是为了人民“矢志不渝”的奋斗精神。一代人有一代人的奋斗目标,我们要攻坚克难、奋勇拼搏,全力做好当下的事情,并为奉化长远发展打好基础。

高浩孟强调,开展“初心之旅”的目的,就是要教育引导党员干部

重温红色记忆、传承红色基因。全区广大党员干部要坚定信仰,始终对党忠诚,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,在政治上、思想上、行动上做到绝对忠诚;要牢记宗旨,始终服务为民,深入开展“四联四跑”活动,切实为群众解忧、谋福利;要担当使命,始终拼搏奋进,扎实推进“357”工作,助推奉化高质量发展;要永葆本色,始终遵规守纪,不碰红线、牢守底线,争做干净干事的新时代好干部。



冲刺三年大变样

倒计时 57 天

60位创业家齐聚奉化 北大创业训练营浙江特训班三期开班

本报讯(记者 喻兴萍 通讯员 吴晓琳)9月19日下午,北京大学创业训练营浙江特训班(三期)在北创营宁波众创空间开班,吸引了来自北京、上海、广东、台湾和香港等地的60位优秀创业者前来“取经”。

特训班为期三天半,邀请北大光华管理学院教授、博士生导师蔡红,红石(天津)企业管理有限公司董事长张志宏等导师为创业青年就创新思维、企业家精神、商业模式的设计和运营、企业常见账和报表、股权设计的原则和禁忌等创业相关问题进行指导授课。此外,今天还特邀了上海文化产业投资基金董事、

总经理鱼建光,和才投资基金合伙人杜洪江,元昆产业资本创始人、北大创投合伙人边超等大咖,带着北大系的资金、经验、人脉等优质资源,与创业者分享实战课程,把脉创业疑难,对接投资基金。

北大创业训练营联合创始人、全国基地运营与管理部总经理袁航表示,此次特训班选在奉化开班,是综合利用北京大学创业训练营、北大校友及宁波当地各项资源,立足宁波、辐射长三角及全国创业者,希望籍此聚集全国各地优秀创新创业青年,聚合多重创新要素,也向学员们展示奉化良好的创业投资环境。

受台风和冷空气共同影响 我区内陆和沿海风力增大

本报讯(记者 徐华良 通讯员 沈绿章)受今年第17号台风“塔巴”和冷空气共同影响,昨天起我区内陆和沿海风力增大,台风主要影响时段为今明两天。

第17号台风“塔巴”前天下午2时在琉球群岛东南洋面上生成。21日凌晨进入东海,进入东海后最大强度可达强热带风暴级或台风级;21日傍晚前后将在东经125度附近转向北偏东方向移动,趋向朝鲜半岛南部到日本西南部一带。昨天在台风和冷空气的共同作用下,内陆风力达到5至7级,个别8级,沿海风力会更大。今天和明天我区高山、沿海地区和象山港有8~10级偏北大风,内陆有7至9级大风。今天和明天上午有阵雨,雨量中到大雨,局部暴雨。区气象台提醒,在象山港海上休闲旅游渔船和小型作业渔船务必注意安全,必要时进港避风。

与肝炎打交道的奉化人 ——记中国工程院院士、北京大学基础医学院病原生物学系教授庄辉



人物名片
庄辉,1935年1月出生于奉化裘村镇曹家村。2001年当选为中国工程院医药卫生学部院士,现为北京大学基础医学院病原生物学系教授。

刻苦钻研 天道酬勤
庄辉出生于教师家庭,从小就勤奋好学的他是个名副其实的“学霸”。据亲友回忆,少年时代的他平时话语不多,也不调皮捣蛋,爱看书。放假时,他才会更多地参加些业余活动,如和妹妹一起钓鱼、下棋等。

从宁波第一中学毕业后,他顺利考取了北京医科大学。在校期间,他刻苦努力,成绩优异。1955年,在北京医科大学读书期间,庄辉直接被国家选拔到前苏联莫斯科第

一医学院留学。1961年,他毕业后即回国任教于中山医科大学;1963年1月调入北京大学医学部工作至今。其间先后3次赴澳大利亚维多利亚州立传染病参比实验室(兼世界卫生组织病毒参考、生物安全性和协作研究中心)作访问学者。1991年5月至8月任日本大学医学院第一病理学教研室客座教授,协作研究戊型肝炎。

“由于小学毕业后,就离开了奉化,对家乡的印象已渐渐模糊。”庄辉回忆说,只记得那时交通不发达,从村里去到镇上要走上半小时的路。当时他家里条件并不富裕,饭桌上常吃的就是一些保质期较长的腌制品,“蟹糊蟹酱、霉冬瓜、霉苋菜梗”成了他难忘的舌尖记忆。

生活中的庄辉院士是个重感情、重家庭的人。上世纪60年代,庄辉参加工作,最小的妹妹还在读小学,因为父母都在外地教书,妹妹由奶奶带着。他总是省吃俭用,每月寄10元钱给奶奶。 下转第4版

赏绿植景观 迎70周年国庆



近日,全区国庆主题景观布置陆续完成,今年的作品较往年规模更大、质量更高,且全部采用真的绿植搭建而成,给市民更好的观赏体验。

图为体育馆广场上的国庆绿植景观。

记者 王红雨

借丰收节东风打响本地农产品品牌



许鑫
2019年中国农民丰收节将于9月23日拉开帷幕,滕头村成为全国70个分会场之一、浙江省4个分会场之一。这不仅可以从全面提升奉化的知名度和美誉度,还可以巧借丰收节东风,进一步打响本地农产品品牌。

奉化历来农业资源丰富,水蜜桃、芋艿头、奉化曲毫、东海小海鲜等一批特色农产品拉得

出、叫得响。在本周,我区已根据地域优势,将“莼湖渔村开渔节丰收”作为本次特色活动,突出隆重的出海仪式,壮观的首批渔货回归场面,体现了奉化渔民的丰收喜悦之情和热情的生活态度,展现了奉化未来海洋经济发展的巨大潜力。

从活动安排上看,丰收节将从9月23日一直持续到10月12日,期间的浙江省特色农产品展示展销、浙江省乡村农家小吃美食展、奉化农家菜厨艺大赛、农产品销售网络直播等子活动,我们可以充分利用这些载体,成功推出一批本地“舌尖上的美食”,让奉化特色农产

品进一步为外界所熟识,并进一步打响奉化农业品牌。

需要注意的是,随着经济社会的快速发展,我们对农产品的需求已从简单的“吃饱”转向追求健康、愉悦、文明。因此,打响奉化农产品品牌,还需要走精细化、标准化、内涵化等路子,以口味高雅、绿色健康的高品质供给占据市场、赢得口碑。

为此,在活动中,我们既要传承发展创新奉化农产品文化,更需深入研究挖掘农产品本身蕴含的自然资源和典故沿革,突出地方特色,让消费者在品味的同时,了解奉化厚重的历史文化,增强对美食的情感认知。同时,可以对接适应餐饮

消费的新需求,不断推出口感佳、营养好、市场认知度高的招牌菜和地方特色宴席等。甚至还可开发一些参与度高的特色农产品,使人们有机会观看到它的制作过程,并亲自尝试制作一些特色食品。这样,既可以激发人们对奉化农产品的兴趣,也可以让其在品味美食中得到精神陶冶,对奉化产生更多亲近感。

利用好此次承办2019年中国农民丰收节的机会,对奉化的农产品资源再进行一次更深程度的开发,并持续打响奉化农业品牌,这就是“以节为媒”的内涵所在。

责编:俞加北 版式:赵坚 校对:陈美萍 电话:88962051

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	70	二级	良
溪口	74	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登